18亿!宇通客车"驶入"卡塔尔世界杯

签下海外最大纯电动客车订单

本报讯(郑报全媒体记者 徐刚领 文/图)11月30日,宇通 客车与卡塔尔国家运输公司 (Mowasalat)通过线上云签 约1002台2022年卡塔尔世界 杯车辆供应及服务合同。订单 总金额近18亿。这是继2018 年俄罗斯世界杯后,顶级绿茵赛 事再次锁定中国宇通。

值得关注的是,其中741台纯电动客车 刷新了海外纯电动客车订单的最大值。日 前,负责2022年卡塔尔世界杯筹备工作的 交付与遗产最高委员会指出:"可持续性将 是本届世界杯筹备工作的核心。"基于此,纯 电动客车首次以"主角"的身份参与到世界 杯的运输保障工作中。

同期,宇通客车还与卡塔尔方面签署 框架协议,拟在卡塔尔自由区建立电动客 车KD工厂,以技术输出带动卡塔尔工业 化水平,服务卡塔尔环保车辆转型战略, 提升汽车产业配套能力、带动汽车产业集 群发展。

Mowasalat 首席执行官法赫德、自由区



副总裁阿卜杜拉、宇通集团董事长汤玉祥 进行了线上签约。

2022年世界杯的申办成功给卡塔尔 带来了契机。卡塔尔将大量资金投入到 社会基础设施建设中。对于承担社会公 共交通任务的主力,他们将目光投至宇通 纯电动客车。卡塔尔属于热带沙漠气候, 炙热干燥,高温、少雨、多风沙,夏季气温 最高可达50℃以上。这对车辆性能提出 严峻的考验。在进入卡塔尔前,宇通先行 派驻团队对当地气候、路况、客户习惯、法 律法规等进行全方位调研,以此为依据制 定产品策略,开发和优化适配车型。针对 卡塔尔的环境特点,宇通客车电机配备行 业独创的泥沙防护结构;车辆顶部安装 300KW 欧标受电弓设备,快速给车辆充 电;匹配电池独立液冷系统,在车辆运行 和充电过程中可以将电池温度控制在理 想范围内……这些技术保障了车辆不仅 能在赛事举办时发挥作用,更能直接长期 服务于当地的路网交通,实现当地交通工 具的"升级"。据了解,这批车辆的驶入将 助力卡塔尔成为中东,乃至全球公共交通 第一个大规模电动化的国家。

目前,宇通新能源客车销量已累计突 破13万辆,批量远销至法国、英国、澳大利 亚、智利、丹麦等24个国家和地区。仅在 今年,宇通签约哈萨克斯坦760台燃气客 车;获得挪威102台纯电动客车订单,同期 发运了墨西哥130台双源无轨客车。

汽油、柴油价格上调

新华社电 国家发展改革委3日 称,按照现行成品油价格形成机制,自 2020年12月3日24时起,国内汽油、柴 油价格每吨分别提高250元和240元。

本轮成品油调价周期内,国际油价 大幅上涨。国家发展改革委价格监测 中心预计,短期来看油价将呈震荡走 势,继续上涨空间有限。

2020 农药(械)交易会 在郑举行

本报讯(郑报全媒体记者 赵柳影) 从传统的农耕劳作到技术发展现代化 的今天,科学运用农药(械)的最新技术 对作物的提质增产至关重要。12月2 日~3日,在郑州国际会展中心举行的 "2020第二十三届河南省植保信息交流 暨农药(械)交易会",为来年的丰收做

据了解,本届展会参展企业500余 家,预计观众50000+人次。会议内容主要 包括云展示、企业展示及交易、万村千乡 参观商邀约、2020年中部农药绿色发展峰 会等活动。来自全国各地的500多家农 资企业齐聚一堂,集中展示企业产品。

"中国体育彩票·新长城助学基金"

见证寒门学子勇敢追梦



▼ 中国体育彩票

公益体彩 乐善人生

"我们终于有跳绳了,我们终于可以打篮球了!"当信阳市希望小学的 孩子们看到一件件崭新体育器材运到学校,他们围着操场大喊。支教老师 王露苇看到这一幕,仿佛看到了曾经的自己。

和眼前的这帮孩子们一样,贫困曾经制约着王露苇的生活学业,但在 公益体彩的资助下,她得以进入大学完成学业。如今,从学生成为支教老 师、从受助者转变为助人者的王露苇,正在用行动传递希望与温暖,见证着 公益力量带来的点滴改变。

公益,在于坚持

2013年,王露苇以全校第一的成绩被 河南信阳师范大学录取,但因家庭经济困 难,产生了辍学的念头。当一筹莫展的时 候,学校辅导员了解了她的家庭情况,为她 申请了"中国体育彩票·新长城助学基金"。

因此王露苇不仅得到了生活学业上 的物质援助,更感受到国家、社会的殷切 关怀,变得乐观开朗。大学四年,她以优 异的成绩,先后拿下国家奖学金、校级奖 学金和多个单项奖学金。

"中国体育彩票·新长城助学基金", 是2005年起中国体育彩票携手中国扶贫

基金会在全国开展的一项大型公益助学 项目,主要对生活贫困且品学兼优的高校 贫困学子予以生活上的支持。截至2019 年,项目先后在26个省(区、市),累计投入 助学资金超过1200万元,资助优秀特困大 学生2400余人。

"自2005年起,我们就携手中国体育 彩票开始了这项伟大的事业。16年来爱 心从未间断,坚持绝非易事。每一笔助学 金背后都是一缕微光,最终汇聚成星海, 照耀无数学子前行的道路。"中国扶贫基 金会副秘书长颜志涛说。



爱心,在于传递

"在我最困难的时候,体彩助学金给 了我继续奋斗下去的勇气和希望,也让我 有了感恩之心。所以到大四的时候,就想 去支教,把我得到的爱心传递出去。"2017 年,王露苇成为河南省信阳市潢川县谭店 乡北京希望小学一名支教老师。

刚开始学校师资匮乏,教学设施简 陋,学生们体育课、课外活动都没有像样 的器材可使用。王露苇了解到中国体育 彩票面向贫困边远山区、缺乏体育器材的 中小学校,开展的另外一项公益活动 "公益体彩 快乐操场"项目。她积极地准 备相关材料,为学校申请捐赠资格。当 "公益体彩 快乐操场"走进谭店乡北京希 望小学,一个个篮球、跳绳发到孩子手上 时,孩子们开心的模样令她动容。

她说:"小小的举动却能让孩子们收 获快乐与幸福,我在尽我所能地将公益带 来的善意发挥出最大的价值,让爱心继续

改变,正在点滴发生

16年来,一笔笔"中国体育彩票·新 长城助学基金"为年轻学子解了燃眉之 急,带去勇气和希望。作为国家公益彩 票,体彩在用心做公益,也让公益不断 传递温暖和快乐。目前体彩在"微光海 洋"公益平台上开展的活动正在火热进 行中,"新长城助学"作为平台首个上线 的爱心解锁公益项目,已获得近千万爱

颜志涛表示:"体彩微光公益理念与 扶贫基金会的理念不谋而合。一个人的 力量微不足道,但是当大家都行动起来去 帮助他人,就可以汇聚成强大的力量,去 温暖整个世界。希望大家和我一起登录 '微光海洋'公益平台,为贫困学子的梦想 助力。'